
Джозеф Зігеле, Генеральний секретар Європейського інституту омбудсмана, у своєму виступі акценту-
вав увагу на провідній ролі України в особі першого омбудсмана, члена Правління ЄІО Ніни Іванівни
Карпачової у підготовці до видання унікального загальноєвропейського наукового тематичного збірника.
У книзі зібрано понад тридцять статей фахівців із різних країн світу. Уповноважені з прав людини різних
держав та регіонів одностайні в необхідності ведення діалогу в сучасному суспільстві, толерантності та
повазі до прав і свобод кожного члена суспільства.

У свою чергу, Н. І. Карпачова акцентувала увагу учасників презентації на викликах правам людини сьо-
годні, які суттєво загрожують розвитку людської цивілізації: зростаючій бідності, наростанню міграційних
процесів, війнах, соціальних конфліктах, незаконних утриманнях людей, тортурах, і, особливо – тероризмі
як прояву гострої кризи нинішнього світового порядку.

Ректор Київського університету права НАН України Ю. Л. Бошицький у вітальному слові відзначив
надзвичайний вплив представників науки та освіти на стан захищеності прав, свобод та гідності людини в
світі.

Учасниками презентації були представники дипломатичних представництв, науки та політикуму. Свої
привітання та схвальні відгуки про книгу висловили Посол Австрії в Україні Герміна Поппелле, Президент
Національної академії правових наук України О. В. Петришин, Суддя Європейсього Суду з прав людини
В. Г. Буткевич.

Майстер-клас Генерального секретаря Європейського Інституту Омбудсмена 
пана Джозефа Зігеле

15 квітня 2016 р. на запрошення ректора Київського університету права НАН України, професора
Ю. Л. Бошицького університет відвідав Генеральний секретар Європейського Інституту Омбудсмена (ЄІО),
пан Джозеф Зігеле. Метою його візиту було проведення майстер-класу для студентів та професорсько-викла-
дацького складу університету.

На майстер-класі також була присутня Уповноважена Верховної Ради України з прав людини (1998–
2012 рр.), член Правління Європейського Інституту Омбудсмена, професор кафедри конституційного, адмі-
ністративного, господарського права та процесу Київського університету права НАН України
Н. І. Карпачова. 

Лекція була присвячена історії Європейського Інституту Омбудсмена, де розглядалися наступні питан-
ня: історія, принципи роботи, зовнішня ефективність і майбутнє ЄІО; права людини в галузі політичної
реальності; основні права людини в Австрії; тероризм, протести та політичні демонстрації; ситуація з пере-
селенцями в Австрії.

Джозеф Зігеле розповів різноманітні приклади правопорушень в Австрії, а також шляхи їх вирішення,
що викликало велику заінтересованість у студентів, сприяло активній дискусії та обговоренню студентсько-
го бачення шляхів вирішення порушених питань.

У рамках заходу відбулася презентація книги «Європейське серце прав людини», що була спільно вида-
на Генеральним секретарем ЄІО, паном Зігеле та членом Правління ЄІО, професором Н. І. Карпачовою. Слід
зазначити, що дане видання було надруковане в Україні та перекладене англійською, іспанською, німецькою,
російською мовами.
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